

## Велосипед или скутер. В Минске проходит необычная акция

Written by Administrator

Monday, 26 October 2020 11:15 -

---

“Основная задача этой кампании — сделать улицы города более удобными и комфортными, сократить выбросы парниковых газов”, — рассказали организаторы. Поэтому к акции подключили студентов вузов и колледжей Минска. Особенное внимание уделяется популяризации использования двухколесного транспорта среди молодежи для разгрузки переполненных дорог и поощрения здорового образа жизни, важности использования шлемов.

Подробнее: <https://minsknews.by/velosiped-ili-skuter-v-minske-prohodit-neobychnaya-akczija/>